

Kemence készült

Tormafölde (kr) – Civil szervezetek, vállalkozók és helyi lakosok közös munkájának eredményeként készült el Tormafölde hét végén felavatott új közösségi kemenceje.

A kemence avatóünnepséget szombaton tartották.

A munkálatokat dr. Bertha András, a település alpolgármestere koordinálta, aki elmondta: a projekt ötletgazdája Cseresnyés Péter államtitkár, Törőcsik Pál, Csondor Csaba, valamint a kivitelezést félmillió forinttal támogató Nagykanizsai Polgári Egyesület elnöke, Papp János volt. Mellettük több vállalkozó és civil segítő társadalmi munkában vett részt az építkezésben. Az avatásra meghívott vendégeket az új kemencében készült dísnótorossal, hőkön sült perccel és más finomságokkal kínálták.



dr. Bertha András friss perccel várta vendégeket

FOTÓ: KÓSA RÓBERT

Fogadás és koncert

TÉNY Naponta 140 ezer olvasónkhoz juttatjuk el az információkat

Zalaegerszeg (ag) – A megyénkben működő vállalkozások sikeréhez a Zalai Hírlap is hozzájárul a maga eszközeivel, egyebek közt azzal, hogy naponta 140 ezer olvasóhoz juttatjuk el az információkat.

Egyebek mellett erről is beszélt Horváth A. Attila, a Zalai Hírlap szerkesztőségi vezetője, digitális főszerkesztője a partnereinknek tartott

Már ezernél több partnerrel tartjuk a kapcsolatot

szokásos év végi fogadáson szombaton a Sportsarnokban. Mint elmondta, a nyomtatott újság mellett naponta több tízezren az interneten, a zaol.hu oldalon követik a megyei, a hazai és a világbeli eseményeket.

Bogdán György hirdetési igazgató azt emelte ki, hogy a Pannon Lapok Társasága Fejér, Veszprém, Vas és Zala megyében kiadott napilapjai között a Zalai Hírlap figyelemre méltó teljesítményt mutatott fel ez évben.

– Annak ellenére értünk el jó eredményt, hogy Zala a gazdasági erejét tekintve nem tartozik az élvonalhoz, hiszen itt kevesebb nagy cég találha-



FOTÓ: ARANY GÁBOR

Telt ház előtt lépett fel a sportsarnokban a Csík Zenekar. A koncert egy pillanata: Szabó Attila, Barcza Zsolt, Csík János, Bartók Lószef és Ferenczi György (balról jobbra) a színpadon

tó. Ezért jellemzően kis és közepes vállalkozások igényének próbálunk megfelelni, már ezernél több partnerrel tartjuk a kapcsolatot. A megnehezedett piaci feltételek mellett is mindent megteszünk azért, hogy megjelenéshez juttassuk őket a hírlapban, a mellékletekben. Ilyen viszonyok között az elért bevételek a társlapokhoz képest is kiemelkedők – fogalmazott Bogdán György.

A fogadásra meghívott vendégeink részesei lehettek a Csík Zenekar telt házat vonzó koncertjének is.



A partnertalálkozón Bogdán György hirdetési igazgató társaságában Köbli Veronika, Keszei Beáta, Fentős Gyöngyi, Zsuppány Istvánné és Takácsné Király Viktória (balról jobbra)

RÖVIDEN

Az RNÖ karácsonya

Zalaegerszeg (zh) – Karácsonyi ünnepséget és jótékonysági napot tart a zalaegerszegi roma nemzetiségi önkormányzat 23-án (szerdán) 11 órától a piactéren, a dobogó melletti sátornál. Programokkal is készülnek a szervezők: általános iskolás roma gyerekek betlehemeset és pásztorjátékot mutatnak be, a RNÖ ifjúsági csoportja cigánytáncot ad elő, a Tres Amigos együttes pedig a zenét szolgáltatja. A rászoruló családokat gulyáslevessel, pogácsával, gyümölcscsel, szaloncukorral és fenyőfaosztással várja a zalaegerszegi RNÖ.

Ételosztás és ajándékok

Zalaegerszeg (zh) – A zsinagóga melletti parkolóban ételosztást tart és a gyerekeknek kis ajándékkal készül 23-án (szerdán) 12 órától a Mercy Egyesület a Történelmi Szent Lázár Katonai és Ispótyos Lovagrend támogatásával.

további képek, információk